

RUBY

BIOCAMINI D'ARREDO
BIOETHANOL FIREPLACES
CHIMENEA DE SOBREMESA
MOBILIÁRIO BIO LAREIRAS
CHEMINÉE DÉCORATIVE
INRICHTING BIO HAARDEN

Circeo

ETHALINE IL BIOETANOLO DI ALTA QUALITÀ!



SOLO PER
BIOSTUFE E
BIOCAMINI



Ethaline ed Ethaline garden non incluso nella confezione.

- Biocamino da tavolo con struttura in acciaio verniciato.
- Vetro rotondo di protezione
- Bruciatore con fibra e coperchio di chiusura fiamma
- Tabletop bio-fireplace with painted steel structure.
- Round protective glass.
- Burner with ceramic fiber and flame-snuffer lid.
- Biocamino de sobremesa con estructura de acero pintado.
- Cristal redondo de protección.
- Quemador con fibra y tapa de cierre de llama.
- Bio-lareira de mesa com estrutura em aço pintado.
- Vidro redondo de proteção.
- Queimador com fibra e tampa de fecho de chama.
- Bio-cheminée de table avec structure en acier peint.
- Verre rond de protection.
- Brûleur avec fibre et couvercle d'extinction de flamme.
- Tisch-Biokamin mit lackiertem Stahlgestell.
- Rundes Schutzglas.
- Brenner mit Keramikfaser und Flammenlöscher-Abdeckung.



Conforme alla normativa EN16647-1:2025
In compliance with EN16647-1:2025 standard
Cumple con la Norma EN16647-1:2025
Está em conformidade com EN 16647-1:2025
Conforme à la Norme EN16647-1:2025
Voldoet aan EN16647-1:2025



Nero/Black



Dimensioni / dim. (H x L x P)	334*330*330 mm
Peso Netto / net weight / peso / poids / gewicht	6 Kg
Bruciatore / burner / quemador / queimador / brûleur / brander	2 Lt
Potenza / power / potencia / poder / puissance / stroom	1500 W
Garanzia / warranty / garantia / garantie	2 anni +1 anno/year Ethaline

***ETHALINE TI ALLUNGA LA
GARANZIA DI 12 MESI**

Scopri come sul manuale d'uso incluso nella confezione.

TecnoAir System idee per vivere meglio

Tecno Air System srl
Via Piovega 10
31017 Pieve Del Grappa (TV) ITALY
Tel. +39 0423 948800
info@tecnoairsystem.it

www.tecnoairsystem.it



IT / Le immagini sono a solo scopo illustrativo. Il prodotto contenuto, potrebbe differire in alcuni dettagli rispetto alla foto della confezione. Le caratteristiche tecniche potrebbero essere soggette a variazioni nel tempo.
GB / Las imágenes son solo para fines ilustrativos. El producto contenido puede diferir en algunos detalles en comparación con la foto del paquete. Las características técnicas podrían estar sujetas a cambios a lo largo del tiempo.
ES / As imagens são meramente ilustrativas. O produto contido pode diferir em alguns detalhes da foto da embalagem. As características técnicas podem ser sujeitas a mudanças ao longo do tempo.
PT / As imagens são apenas para fins ilustrativos. O produto contido pode diferir em alguns detalhes da foto da embalagem. As características técnicas podem ser sujeitas a mudanças ao longo do tempo.
FR / Des illustrations ne sont qu'à titre indicatif. Le produit contenu peut différer dans certains détails par rapport à la photo de l'emballage. Les caractéristiques techniques peuvent être sujettes à des modifications au fil du temps.
NL / Afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden. Het product kan in sommige details afwijken van de foto van het pakket. De technische kenmerken kunnen zijn onderhevig aan veranderingen in de tijd.
Actual technical features may vary over time.